

H 建功自贸港 海南省十佳人民警察候选人最美瞬间

海口市公安局交警支队指挥监控中心主任王安婷：

“千里眼”预警 理顺城市交通

■ 本报记者 良子

在海口市公安局交警支队指挥监控中心大屏幕前，一位女交警手持对讲机，眼睛盯着大屏幕上正在指挥路面的交警……她，就是指挥监控中心主任王安婷。

10年来，王安婷开创预警指挥、信息发布、应急联动“三大阵地”，提高了海口交通疏导指挥保障水平，促进指挥监控中心工作从过去的“传话筒”向“城市交通大脑”发展提升。因成绩突出，王安婷先后荣立个人三等功2次、获个人嘉奖4次。指挥监控中心2018年6月被海南省人民政府评为“模范公安基层单位”，2020年3月被海口市公安局评为“集体三等功”、2020年5月被海口市妇女联合会评为海口“巾帼文明岗”。

疏导工作前移
警力跟着警情走

一个电话，一个对讲机，几个值班小姑娘记录信息……这是10年前海口市交警指挥室的工作情景。王安婷介绍，那时大家的工作就是把信息上传下达，如将警情报给路面执勤民警处理，再记录下执勤民警反馈的情况，这个工作模式类似一个“传声筒”。

但随着城市发展，海口的路更宽了，车更多了，这种传统的模式已经很难适应发展，指挥岗位需要自主思考、决策，更好地参与到城市交通保障中。由此，海口市公安局交通警察支队指挥监控中心于2010年顺势成立，王安婷成为首任主任。

如何让城市道路顺畅？这是摆在刚上任的王安婷面前的重要工作。经过反复研究思考，王安婷发现一个问题：城市路面还是有很多情况可以通过

监控看到的，但是却没有很好地利用。

“比如我们可以看到哪些路即将要有很多车开过去造成拥堵，但是没有专人及时将这类信息转化成指令，如果执勤民警获取了这个信息提前疏导，就能减少甚至避免拥堵。”随后，王安婷对监控狠下功夫，预测到哪里堵车，看到哪里发生事故，就联系执勤民警快速前往处理……一来二去，这项监控联动路面的工作从无到有，从起初“拉壮丁”，到后来成立专职岗位，“三大阵地”中的预警指挥工作逐渐运转起来。

“她是指挥监控中心的核心人物。”海口市公安局交警支队政治处副主任冯燕说，王安婷运用覆盖城市主次干道的约600个高清探头实时掌握路面交通流量变化，发现交通事故、车辆故障、交通节点、道路积水等异常情况，及时预警指挥路面警力到场处置与管控疏导，确保警力跟着警情走，迅速反应前移交通疏导工作。“为实现交

通应急工作协同作战，她还组织成立专班，修订了《海口市公安局交警支队交通警情应急指挥联动处置工作预案》，并坚持两年一修订，确保预案措施及时更新有效。”冯燕说。

利用“交通大脑”
缓解拥堵“痛点”

2017年的某一天，习惯于运用视频监控“千里眼”找问题的王安婷坐在大屏幕前观察路面交通实况，无意间发现了滨海立交桥拥堵问题。“可以对滨海立交桥西往南车流进行早高峰双排管控，加快北往南车流疏导。”王安婷的这个想法，很快得到了海口市公安局交警支队肯定。

没过多久，交警支队在滨海立交桥西往南匝道安装信号灯进行灯控指挥疏导，固化了早高峰西往南的双排管控措施，早高峰时段，世纪大桥北往南交通疏导用时缩短10分钟，极大缓

解了滨海立交拥堵的“痛点”，该信号灯也成为海口市第一个匝道信号灯。

王安婷说，指挥监控中心作为“城市交通大脑”，应发挥视频监控“千里眼”作用，及时开展预警指挥，构筑勤务快速反应的情报阵地，从而优化道路交通。

2019年1月1日至今年11月30日，监控预警岗监控预警11923起，日均只有17起，较好地控制拥堵警情。据百度全国百城交通拥堵指数分析报告显示，2018年度海口拥堵指数排名41名，2019年度排名46名，畅通率有所提高。

此外，王安婷还组织岗位人员通过交通广播、微信微博、交警APP、微信朋友圈等平台，建设重点路况信息发布、突发路况即发即报、节日（重大活动）交通出行提示提前公布等工作机制，使道路交通诱导信息通过手机、广播直接渗入到市民日常生活中。

（本报海口12月15日讯）

全国冲浪冠军赛汕头落幕
海南冲浪队夺9金

本报讯（记者王黎刚）近日，2020全国冲浪冠军赛在汕头南澳岛结束，海南队夺得了公开组男子短板和长板、女子组长板、短板和公开组团体接力赛共9项冠军。

本次赛事由国家体育总局水上中心和汕头市政府主办，共吸引全国16个代表队的258名运动员参加。

据了解，海南冲浪队的王成征、黄一格、黄云翁、吴世栋包揽了男子短板前4名；获得女子短板冠军和季军的是海南队的王雪银和黄莹莹；黄耀书和文万程赢得男子长板冠亚军；王雪琪摘得女子长板项目冠军。

冲浪是以海浪为动力的极限运动，在世界上已有一百多年发展历史，近几年在中国竞技体育领域兴起。据了解，东京奥运会将冲浪的短板项目列为正式比赛项目之后，国内各省市在近年纷纷组队，培养各年龄段优秀选手，他们也成为这次赛事的主力军。

收获田间
乐在心间

12月15日，在澄迈县瑞溪镇，农户正在整理瓜菜。瑞溪镇是澄迈冬季瓜菜种植基地，蔬菜远销国内大中城市农产品批发市场。

据了解，2020年海南开展“抗疫情、保畅销、保生产、保增收”的“一抗三保”行动。从2019年11月1日至2020年11月1日，海南省果蔬出岛共计563.8万余吨，比去年同期增长35.1%。

本报记者 袁琛 摄

利用“黑客”技术骗取赌博网站钱财
琼海侦破我省首起
“黑吃黑”新型网络犯罪案

本报嘉积12月15日电（记者刘梦晓 通讯员沈才华）12月15日，琼海市公安局召开公安工作发布会，会上通报了琼海市公安局侦破全省首起利用“黑客”技术修改网站后台数据，骗取境外赌博网站钱财的“黑吃黑”新型网络犯罪案件。

据介绍，11月27日晚，在省公安厅支持下，琼海市公安局组织中心片区嘉积、城北、城南、万泉派出所及片区巡特警、刑侦等近50名警力，在海口、琼海两地同时收网，捣毁窝点2处，抓获犯罪嫌疑人陈某、吴某、王某、唐某等7人，扣押涉案手机10部、电脑17部、汽车2辆，初步统计涉案金额人民币逾200万元。

经初步侦查查明，该团伙以陈某、吴某、王某为首，陈某、王某组织近10名社会人员，集中利用电脑网络寻找目标赌博网站，利用“黑客”技术修改赌博网站后台数据，再通过系列操作将后台金额提现。该类新型网络犯罪，具有犯罪成本低、有组织、跨区域、隐蔽程度高等特点，是近年来出现的新型案件。

省公安厅发布通告——
快来检举揭发杨家武等人
涉黑涉恶违法犯罪线索

本报海口12月15日讯（记者良子）12月14日，省公安厅发布通告，号召广大群众和社会各界检举揭发三亚市以杨家武为首的涉黑犯罪团伙违法犯罪线索及幕后“保护伞”。

12月14日，省公安厅组织300余名警力对以杨家武为首的涉黑犯罪团伙开展集中收网行动，目前已抓获杨家武（绰号二哥、武哥）、杨家平、杨飞等25名犯罪嫌疑人。

为进一步深挖犯罪线索，彻底摧毁杨家武涉黑犯罪团伙，省公安厅发布通告，号召广大群众和社会各界检举揭发该犯罪团伙及幕后“保护伞”，积极提供相关违法犯罪线索，经审查线索有效并经司法程序认定的，省公安厅将按照相关规定给予奖励并对线索举报人严格保密；凡对举报人进行打击报复的，将依法从严、从重惩处；对于包庇、窝藏团伙成员，为其逃避打击提供便利条件的，将依法追究法律责任。

同时，公安机关正告杨家武犯罪团伙成员认清形势，放弃侥幸心理，主动到公安机关投案自首，如实供述违法犯罪事实，争取宽大处理。省公安厅接受群众举报和涉案人员投案自首，并设立举报、投案自首受理点。

地址 海口市滨涯路9号
海南省公安厅扫黑办

联系人 陈警官 19989183512
陈警官 19989183515

服务热线：

66810888

温馨提示：
信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

广告·热线：66810888

资讯广场



扫码查阅广告

精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

公告类信息：标题（12个字以内）收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行

商业广告：标题（12个字以内）收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行

海口区域 18976566883 西部区域 13876071190 南部区域 18608908509 东部区域 13976322100

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院 白龙站 65379383 海府一横路19号美食小区10栋201房

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房 新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院

琼山站 65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室 秀英站 68621176 汽车站对面金融小区A栋2单元703房

市县级代理点 三亚 18976281780 万宁 13976065704 儋州 18876859611 屯昌 13907518031

陵水 15338978956 保亭 15338978956 乐东 13807542098 琼海 13976895111

昌江 18808921554 文昌 13876292136 五指山 18689865272 琼中 13907518031

东方 13907667650 临高 18608965613 澄迈 13876071190 定安 13907501800

服务热线：

66810888

温馨提示：
信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产品项目等典当贷款业务、正规专业、快速灵活、高额度。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层。68541188、68541288、13307529219。三亚公司：三亚解放路第三市场旁88558868、13518895998。

供求

定安福园寻找老客户

原定安福园公墓已由海南荣成接管，更名为忆庐生命文化纪念园，期盼老客户和我们联系 4000-600-992

减资注销

减资公告

海南中地投资集团有限公司由原注册资本人民币10000万元减少至人民币6888万元，债权人自见报起45日内向公司报告债权债务或提供相应担保请求。联系人：符永滔，联系电话18876678568，特此公告。

减资公告

海南远创矿业有限公司由原注册资本人民币3119万元减少至人民币3119万元，请债权人自见报起45日内向公司报告债权债务或提供相应担保请求。联系人：符永滔，联系电话18876678568，特此声明。

变更声明

因业务需要原东方市感城永成移动通信变更为东方感城永成手机通信店。特此声明

声明

澜和（海口）教育培训学校有限公司，自2020年10月15日变更为：一和（海口）教育培训学校有限公司，同日法人变更为：梁丹华。特此声明。

声明

本人于2018年11月18日在陵水黎族自治县提蒙乡农场十字路口公路边拾到一男婴，请该男婴生父母或其监护人自公告之日起60日内持有效证件前来认领，逾期将由本人抚养。联系人：杨亚芳；电话：13697546458

声明

本人于2018年11月18日在陵水黎族自治县提蒙乡农场十字路口公路边拾到一男婴，请该男婴生父母或其监护人自公告之日起60日内持有效证件前来认领，逾期将由本人抚养。联系人：杨亚芳；电话：13519806811

声明

本人于2018年11月18日在陵水黎族自治县提蒙乡农场十字路口公路边拾到一男婴，请该男婴生父母或其监护人自公告之日起60日内持有效证件前来认领，逾期将由本人抚养。联系人：陈儒勇；电话：13697546458

声明

本人于2018年11月18日在陵水黎族自治县提蒙乡农场十字路口公路边拾到一男婴，请该男婴生父母或其监护人自公告之日起60日内持有效证件前来认领，逾期将由本人抚养。联系人：陈儒勇；电话：13519806811

声明

本人于2018年11月18日在陵水黎族自治县提蒙乡农场十字路口公路边拾到一男婴，请该男婴生父母或其监护人自公告之日起60日内持有效证件前来认领，逾期将由本人抚养。联系人：陈儒勇；电话：13697546458

声明